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午前10時24分 開会 

○小田部議長 

ただいまから経済建設委員会を開会いたします。 

初めての委員会でございますので、委員長の互選

を行うわけでありますが、この職務は年長の委員が

仮委員長となってとり行うこととなっておりますの

で、私から年長の委員であります工藤英治委員を御

紹介申し上げます。 

工藤委員こちらに御足労願います。 

○工藤委員 

それでは年長ということで、私が仮委員長を務め

させていただきます。 

早速委員長の互選を行うわけですが、既に内定し

ておりますので、私から御指名させていただきます。 

委員長に佐々木玲子委員を御指名したいと存じま

すが、これに御異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○工藤委員 

異議がありませんので、佐々木委員が委員長に決

定いたしました。 

以上で私の役目は終了しました。御協力まことに

ありがとうございました。 

それでは佐々木委員長、委員長席にお着き願いま

す。 

○佐々木委員長 

一言御挨拶を申し上げます。 

皆様方の御推挙によりまして、委員長に就任する

ことになり光栄に存じているところでございます。 

私は前期も委員長を務めさせていただいて、後期、

大きな懸案事項も抱えながら、皆さんとともに円滑

な運営に努めてまいりたいと思っておりますので、

御協力よろしくお願い申し上げます。 

簡単でございますが、委員長就任の御挨拶とさせ

ていただきます。 

それでは次に副委員長の互選を行うわけでありま

すが、既に内定しておりますので私から御指名をさ

せていただきたいと思います。 

副委員長には小澤陽平委員を御指名したいと存じ

ますが、これに御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○佐々木委員長 

異議がありませんので小澤委員が副委員長に決定

いたしました。 

それでは、小澤副委員長御挨拶をお願いいたしま

す。 

○小澤副委員長 

一言、御挨拶を申し上げます。 

皆様方の御推挙により、副委員長に就任すること

となり、光栄に存じているところでございます。 

もとより微力ではございますが、委員長を補佐し

ながら、委員各位の御協力を賜り、本委員会の円滑

な運営に努めてまいりますのでよろしくお願い申し

上げます。 

簡単ではございますが、副委員長就任の挨拶とさ

せていただきます。 

よろしくお願いいたします。 

○佐々木委員長 

以上で本日の日程は終了しました。 

その他について何かございますか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○佐々木委員長 

それではこれで閉会いたします。お疲れさまでし

た。 

午前10時28分 閉会 

 

 

 


